
令和 7 年度「つぼみ」利用者アンケートの結果（回答） 

「つぼみ」利用者アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

また、たくさんのご意見をいただきましたので回答いたします。 

〇 つぼみマーケットの昨年の会場だと狭く感じ、ベビーカーの人が通りずらそうに 

感じた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇 体を動かせる講座に参加したい。 

 

 

 

 

 

 

〇 冬場はお手洗いがとても寒いです。 

 

 

 

 

 

 

 

《 回 答 》 

・昨年より、「ふれあいセンターすがや」で開催をすることになりました。以前使用

していました中央公民館は、今後改修工事が予定されていることから、開催場所

がその都度変更になってしまうとイベントに参加をしていただく方が混乱をして

しまう事を考慮して開催場所を変更させていただきました。今までよりは通路が

狭くなっていると思われますので、皆さんでベビーカーをお使いの方へのご配慮

をお願いします。 

 

《 回 答 》 

・体を動かす講座としまして、親子エアロビ、親子ヨガ、親子リトミック（菅谷保

育所にて）など、年間を通して開設していますので、ホームページや月の予定表

をご確認のうえ、お申し込みください。親子で体を動かしてすっきりしましょう。 

《 回 答 》 

・オムツ交換台がある所にはヒーターが設置されていますので、ご自由にお使い

ください。使用後にスイッチを切るご協力をお願いします。 

 



〇 離乳食やおやつを食べるスペースがあると良い。 

 

 

 

 

 

 

〇 0 歳児で出してくれているおもちゃを普段も使えるようにしてほしい。 

 

 

 

 

 

 

〇 午後の時間を 1 時開始にしてほしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

《 回 答 》 

・施設内でおやつ等を食べる場所を用意することが難しいため、施設入口脇に 

R8.4 月より簡易的な椅子を用意させていただきます。 

どうぞご利用ください。 

《 回 答 》 

・センター内のおもちゃは 2 ヶ月に 1 回交換しているため、お気に入りのおもち

ゃがない場合もありますので、その時は保育士に声をかけてください。 

《 回 答 》 

・午前 12 時までの開館となり午後の 1 時からおもちゃ等の消毒や清掃をして

いる為 1 時からの開館は難しい状況になっています。ご理解とご協力をお願 

 

いいたします。 

今後検討していきたいと思います。 



◎こんなことをしてみたい 

1. 体を動かす講座 

2. ドライフラワーろうそく 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 皆様方からいただきました貴重なご意見をもとに、更に利用しやすい子育て支援

センターになるよう努めてまいります。引き続き、ご支援・ご協力をお願いいたし

ます。 

 

※ ママ講師として、ボランティアで講師をしていただける方を募集しています。  

お気軽に、スタッフまでお声かけください。 

現在、ハンドクリーム、バスボム、ヨガ、足揉みを行っていただいています。 

（親子ダンス、寄せ植え、紅茶・コーヒーの入れ方などを教えてくださる方を募集

中です） 

 

 

 

《 回 答 》 

１．親子で体を動かす講座としまして、親子エアロビや親子リトミックを行なっ

ています。令和 8 年度も継続して実施していく予定です。 

２．ドライフラワーろうそくにつきましては、講座の時間が 30 分でできるもの。  

安全面を考えると、火を使うため、実施が難しいためご了承ください。 

※昨年度、皆様からの要望がありました「マネー講座」（中央労働金庫水戸市） 

 と「おなか元気講座」（水戸ヤクルトセンター）を行いました。 

 来年度もママ講座では楽しい企画を計画中ですので楽しみにしていてください。 

 

 

 


